

Руководитель следственного управления провел занятие со студентами Амурского государственного университета



17 февраля 2021 года руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области генерал-майор юстиции Белянский Станислав Юрьевич провел занятие со студентами юридического факультета Амурского государственного университета.

Студентам четвертого курса, избравшим уголовно-правовое направление, в рамках семинарского занятия Станислав Юрьевич рассказал на примерах уголовных дел, расследованных следователями следственного управления, о практике применения уголовного и уголовно-процессуального законодательства при расследовании преступлений коррупционной направленности. Затронуты вопросы правовой характеристики специального субъекта этой категории преступлений – должностного лица, выполняемых им функций в качестве представителя власти, организационно-распорядительных и административно-

хозяйственных функций, функций по специальному полномочию, а также разъяснено отличие должностных лиц от лиц, выполняющих управленческие функции в коммерческой организации, и особенности квалификации их преступных деяний.

Руководитель управления также познакомил студентов с институтом общественного помощника следователя. В результате встречи несколько ребят изъявили желание связать свою дальнейшую профессиональную деятельность со следствием.

17 Февраля 2021

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1540597>